

**Edital Interno nº 01/2023/Ciência do Solo
De retificação**

Seleção de bolsistas: mestrado/doutorado em Ciência do Solo

O Coordenador dos Cursos de Mestrado e Doutorado em Ciência do Solo, do Centro de Ciências Agroveterinárias (CAV), da Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC), em consonância com as orientações emanadas das Resoluções 37/2019 CONSEPE, 280/2006 CONSUNI, das Portarias 76/2010 CAPES e 01/2010 CAPES/CNPq, e ainda das decisões do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência do Solo (PPGCS), resolve RETIFICAR o Edital Interno 03/2022/Ciência do Solo no item e nas formas abaixo elencadas:

Onde se lê:

3. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

3.1 Os candidatos à bolsa deverão acessar a página do PPGCS, acessar o formulário de inscrição e anexar as informações e documentos solicitados no formato pdf. **O período de inscrição será de 22 de dezembro de 2022 a 03 de fevereiro de 2023.**

Leia-se:

3. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO E DOCUMENTAÇÃO

3.1 Os candidatos à bolsa deverão acessar a página do PPGCS, acessar o formulário de inscrição e anexar as informações e documentos solicitados no formato pdf. **O período de inscrição será de 22 de dezembro de 2022 a 14 de fevereiro de 2023.**

Link para inscrição: <https://www.cav.udesc.br/?idFormulario=379>

Onde se lê:

5. DA PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS

5.1 A divulgação do resultado da seleção acontecerá no dia 07 de fevereiro de 2023 na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>

5.2 Recursos serão recebidos no dia 09 de fevereiro de 2023, eletronicamente no e-mail ppgcs.cav@udesc.br

5.3 A divulgação do resultado final da seleção será publicada após a análise dos recursos (se existirem), na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>

Leia-se:

5.4 A divulgação do resultado da seleção acontecerá no dia 16 de fevereiro de 2023 na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações>

5.5 Recursos serão recebidos no dia 17 de fevereiro de 2023, eletronicamente no e-mail ppgcs.cav@udesc.br

5.6 A divulgação do resultado final da seleção será publicada após a análise dos recursos (se existirem), na página do curso <https://www.udesc.br/cav/ppgcs/publicações> no dia 23 de fevereiro de 2023.

Lages, 08 de fevereiro de 2023.

Marcelo Alves Moreira
Coordenador
PPGCS/CAV/UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **IO3051KE**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



MARCELO ALVES MOREIRA (CPF: 033.XXX.717-XX) em 08/02/2023 às 15:26:56

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:41:31 e válido até 30/03/2118 - 12:41:31.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDQxNzRfNDE3NI8yMDIzX0lPMzA1MUtF> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00004174/2023** e o código **IO3051KE** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.